EREHITHEHTES X 7 L

BEHEEIR—TIAV b=}

STl REE O0225E 1ERLH 0023 % 05 B 16 B

BEH¥EES |000D0O0O0 By 0000O0O0ooooooon

BERA ¢ |0ooOoOoooOo0O0OO0O0000000 BEES 0285-83-8164

it = 4 |Dooooo 0 sstE toxBEE

5:4?%% O eEEnH;

ATz SRR b b E=E 5] B BEERE GIREE S99 FE~)

FEEA 1.0000 2.000 1.00000 4.000 [ sARSPREEBERE ( FE~ FE)
goooogoshoooOoO0ooOoO0ooOdO0ooOoOooOoOoOo0bOoOO0bOOO0bOO0DOO00DOO00DOO0O0DOO0OO0DOO0OO0O0ODO0ODOO0ODO0ODOO0ODODO0ODO0ODOODOODOOOD
go0oooO0ooooooooooodg

BEEE

1. RRKIBEDER

(1) FHEEDENEIEE

OFER (XG7EE)

230000
2200000

goboobooooboooooooooooboOobOo0oboO0oo00
00o00o0O00000o000oa
Ooo0ooO0o0ooOoOoooooa

OEHIER (FBEXEDEHEZRIER) OHB

B

B0 | 10 SR (SRHA) | 20 FE(RM) | 21 FE(RM) | 22 FE(RE)

BEE(RRA)

0000000000000000000 7 i0000o0oooo

ORR (G FAZHRICLTLEDN) *APERLERS

gooOooooooooooo

*

goooooooooo

QOEE (CHFEHICEIT, HREESIEZDDD) DORREER HRICBIZEREINLNROREE) OB

E2Y ]

BT | 19 SRS (A | 20 R (M) | 21 I (R | 22 FEE ()

A
2
I
e
@ORR (EAGRKR (LAEHR) ITEU250h) ® LR RIEIE (EROEREEZXRTIEE) OEE
0oooooon B3

B | 10 SR (RH) | 20 FE (M) | 21 FRE (M) | 22 FE(RKD)

23 EE(RiD)

(2) WMEEHEDHED

=

ES

# | &

A

2 0
BEE (A) FH 151 150 174 164 0
Ao ESRMAREEASR | A S OO OOURUUROE: 00 ISR T AOORRRR C30 I
# NSRS (=] 20 20 35 35 0
H A&t (B) FH 84 84 142 149 0
F—%2JVORM(A)+(B) FH 235 234 316 313 [

(3) BEHBEDRFEL - TRERF

O DEHBEEMRIE
LicEo>hFidab ?
WO TAEAGRERET
BT NOh,

goboOoboOoooOoooooooooa

QEHEXEMYEL
KR (W REPIRILE
BEH) BESEELT
Wah. RmREHES S
WiE 5 FRiElNTE
SEbOfDH?

OZDEHBERICHL
THRE (ER. #5.
HENRE. AEHR
EF) PS5 LEALER
PEZHFESATN
BH7




2. 1 REMEDE  +FANSEEEHE. 12 URBREESEILRDIHE
OBEHRE DB flsvovtwnz [ RELSHHSS
- ZOEBEBEOENIE. TOBERARIKEUTDI(H? 00000000000000
- BRY BT EMER (LARE) ITRTDLTLSH ?
B% QRHMEDZYY Blzucsz [JREL&HMHSS
bra - GECOEFBEEHHTOEITFNEESEHELDOL ? 00000000000000
% - BEERALTERT Z2EMH ?
& ONKERRDOZ LM BlETss [ H%:2RETHENSZ [|ERERETHEELHS
- WRERE - BMITNEDL? 0000000000000000000
- BRZRE - hFETAED?
@RROE R B mtsirnn ] Aarstnss
- BRERLIEIRMIEHZH ? 000oO0o00OoO0oOoooon
- REDIRKEL 5 BNEKEDERIIEND ?
- AL BEE THREALHN IR TEELDOL ?
GEELE « RIEDRRADEE Bl zesss  [xgssn
- EREEEREL - AKELEBESOREDEERLZORARIE? 000000000000O0O0O0O0O00
i)
i‘%”
= OEMEL L OFEPEEOTHEN Osus=erss Enoskesesas) B EUELEsL
Ml SEBOMAEDBIFBEIGIUD? e
cBUBEEDNBBHE. TORRLMELLYEEERD Otosgess - EgErnces  [JHosLEeaes @gceEs0
TEBTEBD?
OBEBOYIHSH Bl ssssne O yinstss s
cBRETFTFICEEREHRTERLD? 0000000000O000000
(P TEOBEL. EROBNEE)
%
=
3
i OANHE (ENEHRRE) OHIRRM B Estesse O sEsitss s
i c RYFEIR L TENERFRZHRTEGWVD ? 0000000000000000
- REE TP & Y EHBUNOBREPERTTELRLD
(FOPY—Iv5RE)
N ORHRR - BAKEOEELRM Bl 2E-2Fch3 [JRELLHHSS
F  BEORBD—EORREIR > TRAFTEEWS? oooooooo
1%  BREBEHNE - AFHO>TVBH?
3. WE - REHEDH
(1) XEOHEY RER - £ITHE)
Ot [OReL (O:emzu :awt Conet :ae) Ose B es () HE - WEITL BHRFRR
aR b+
A s
Bt
Q) HE. RBEEERT S L CRBTNESEEIAD ? ZNEESHBLTLH ? PR | #es °
BT
4. BEEBED 2 RFHEER (BEORIELEEOHEM)
M) 1 FEHMEEROBEM & HRES Omitsisnre GoEErxs) [ Emnsssatercd B FMERREEENE S5
(2) 2 JEHEE & LT OFEER
opmzyr Blay [JRELitsY ormt Blayw [CJRELRHsGY (5) WE - WEICLDMIHFAR
@t mlaEy [JRELRHmSGY @nTh W@y [JRELLtsY azxE
i | #ess | sgin
(3) 2 JEHEE & L THINT LIS BOBLOE AN (4) Z0fth 2 JEUBRH TIIMEINEE L
A Vi
O Ote [Oesgsas []asimns e | R
O=zgeme Osgovursss
Oseme []7mex EF
W] Bk Rl TIlcREREE LEL)




